
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 08-05-2017 ore 16:30

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio
Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin,
Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Deborah Onisto, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa,
Silvana Tosi, Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Luca Battistella, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Rocco Fiano,
Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Deborah Onisto, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa,
Silvana Tosi, Sara Visman, Andrea Ferrazzi (convocato), Nicola Pellicani (sostituisce Francesca Faccini), Francesca
Rogliani (sostituisce Chiara Visentin).

Altri presenti: Assessore Michele Zuin, Dirigente Nicola Nardin, Consigliere Andrea Ferrazzi, Consigliere Ottavio Serena,
Consigliere Renzo Scarpa, Consigliere Rocco Fiano , Consigliera Sara Visman, Camilla Temperini Gruppo AVM..

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 306 (nr. prot. 34) con oggetto "Recesso da parte del Comune del 5 %
delle quote della Abate Zanetti S.r.l.", inviata da Rocco Fiano

 L'interrogazione è stata trattata.

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 501 (nr. prot. 87) con oggetto "Promozione verso giovanissimi del gioco
d'azzardo al Casinò di Venezia .", inviata da Andrea Ferrazzi

 
L'interrogazione è stata trattata. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 632 (nr. prot. 20) con oggetto "Raccolta materiale plastico residuo da attività di
pesca.", inviata da Renzo Scarpa

 
L'interpellanza è stata discussa.
 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 673 (nr. prot. 44) con oggetto "richiesta di chiarimenti sulla gestione dei servizi
igienici presso il terminal ACTV del Lido - INTERPELLANZA ai sensi dell'art. 8 del Reg. C.C. ", inviata da Sara Visman

 
L'interpellanza è stata discussa. 

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 729 (nr. prot. 79) con oggetto "Situazione di AMES S.p.a. Licenziamento del
Direttore .", inviata da Ottavio Serena

 
L'interpellanza verrà discussa in altra seduta.

 
Per ulteriori dettagli si rinvia al verbale. 
 
Il segretario,
Nicola Giacometti.
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